



舞出我人生

跳起来!嗨起来!这种感觉倍爽

本报2014春季广场舞大赛盛大举行,10支代表队200余人同场竞技、各展风采

本报菏泽3月23日讯(记者 邢孟)“花儿舞起来,杨柳舞起来,我们和天空一起舞起来。”春风和煦、阳光明媚,伴随着优美的音乐,广场舞爱好者的舞姿让人时而沉醉时而振奋。22日,本报联合菏泽市体育局、菏泽市舞蹈家协会主办的“圣泽·中华世纪城”杯2014春季广场舞大赛在开发区人民广场盛大开幕。比赛现场10支代表队200余人同台竞技,优美动人的舞姿如翩翩起舞的蝴蝶吸引了众多市民前来观看。本次广场舞大赛是由齐鲁

晚报·今日菏泽、菏泽市体育局、菏泽市舞蹈家协会联合主办,丹阳办事处承办,菏泽圣泽置业有限公司特别支持的一场春季广场舞盛宴,吸引了众多广场舞爱好者报名参赛。比赛现场,各支代表队的精彩舞姿让在场的市民大饱眼福。

22日8时,离正式比赛还有一个小时,参赛队伍就已经各自化好妆换好衣服,分别“占据”开发区人民广场一角开始了最后排练。“早点来走走台,适应一下场地很重要。”一位参赛队员说。

“春季是运动健身的最好时节,广场舞是大众娱乐健身的最佳选择。”菏泽圣泽置业有限公司总经理刘乾阁说,春季万物复苏,生机勃勃,广场舞集娱乐性、艺术性及健身性于一身,健康和和谐且老少皆宜,深受广大市民的喜爱。作为本次比赛特别支持方,刘乾阁也希望越来越多的市民能够参与到广场舞运动中,舞出健康,舞出活力。

比赛开始以后,各个代表队精神抖擞,各展舞姿,谁也不敢有丝毫松懈。由于比赛是现场打

分,各个代表队比赛之后就现场公布分数,随着分数的变化,即使已经表演结束的队伍也依然不敢放松。你方唱罢我登场,队员们跳得嗨,观众们的情绪也被调动起来,比赛现场不时响起阵阵掌声。最终,大剧院牡丹舞蹈队和中华世纪城健身队凭借自己的实力获得了比赛一等奖。

“我们第一次参加比赛就拿到了一等奖,太高兴了。”比赛结束后,获得本次比赛一等奖的牡丹舞蹈队的领队徐海英告诉记者,她们的队员都是健身爱好

者,平时喜欢凑到一起健健身、跳跳舞,但是从来没有参加过正式比赛,这次能取得这样的成绩,队员们都很高兴。

“没想到在家门口也能看到这么精彩的广场舞。”比赛过程中,一位正在台下观看本次春季广场舞大赛的市民李女士感叹道。李女士自己也是一位广场舞爱好者,但由于平时工作比较忙,因此自己跳舞的时间不多,当天恰逢周末带孩子来广场上晒太阳,没想到还能观赏到这样一场盛宴,可谓大饱眼福。



银岭艺术团的一曲《活宝》给全场带来阵阵欢笑。本报记者 邢孟 摄



评委聚精会神欣赏节目后客观打分。本报记者 张朋 摄



大剧院牡丹舞蹈队和中华世纪城健身队获得一等奖。本报记者 崔如坤 摄



大剧院牡丹舞蹈队给全场带来一股异域风情。本报记者 邢孟 摄

好观众 “俺是专门从巨野来的”

“闺女跟我说有广场舞大赛,我和队友就想着过来看看,观摩学习一下。”来自巨野县龙堍镇观集村的陈桂英说。

“在齐鲁晚报上看到要举办广场舞大赛的消息后,我就立马打电话告诉了妈妈。”陈桂英的女儿张丽告诉记者,她妈妈从去年开始学习跳广场舞后,就着了迷,平常一有空就召集同伴一起跳,一跳就是一两个小时。

“我们那个队跳广场舞的人数已经发展到20多人,平时都是从网上搜索下载广场舞视频,几个学得快的先学会了,然后再教给其他的人。”和陈桂英一起来的李爱蓉告诉记者。

“下次如果再有这样的活动,一定挑出几个跳得好的人来比一比。”陈桂英说。

本报记者 张朋

好心态 “名次不重要乐在其中”

22日上午,在广场舞大赛现场,共有十支队伍参赛。不少参赛队伍的亲友团都赶来加油助威!参赛的人员中,年龄一般都在50岁以上,舞台上参赛队员潇洒、整齐且动感的动作引来台下观众一阵阵喝彩。

“这样的广场舞活动举办的太好了,充满了活力和朝气。”市民孙先生今年65岁,他和老伴都十分喜爱广场舞,今天自己的老伴来参加比赛,他带着7岁的孙女香玲一起来到了现场加油。“奶奶,加油!奶奶,太棒了!”看到奶奶精彩的演出,小香玲不停地拍着小手,高喊着。

比赛过后,不少参赛的队员纷纷拍照留念,66岁的桂玉文是绿茵舞蹈队的队长,也是队中年龄最大的。“名次不重要,主要是我们乐在其中。”桂玉文说,她经常和队友们在丹阳办事处东面的小广场上跳广场舞,来参加比赛是因为喜欢广场舞,至于名次、奖金都不重要。

本报记者 张朋

好付出

“早上早起,晚上加班加点练习”

“很感谢比赛主办方能给我们提供这样一个平台,让我们展示自己。”比赛过后,中华世纪城的领队沈保军向记者说道。

沈保军告诉记者,他们的队伍是去年4月份刚刚成立的,队员都是健身爱好者,男女老少都有,平时只要不是下雨下雪或者刮大风等恶劣天气,他们都会在火车站广场上一起跳健身操。

“最多的时候400多个人一起跳。”沈保军说,为了让队员们健身时更得要领,他们还专门聘请专业的健身老师教授大家各种健身操,每天也会有骨干队员带领大家一起跳,每天两个小时,几乎风雨无阻。每天晚饭后

两个小时锻炼时间,都吸引了不少周边市民跟着他们一起跳,最多的时候能达到400多人,场面十分壮观。

“为了比赛能够得到好成绩,又不耽误工作,我们只能早上早起,晚上加班加点练习。”沈保军说,有付出就有收获,虽然平时的基本功都比较扎实,但队员们都很重视这次比赛。如今,付出得到了回报,不仅参赛队员们高兴,其他没有参加比赛的队员也大受鼓舞。“好多队员得知比赛结果后,纷纷说以后有此类比赛也要上台表演。”沈保军说。

本报记者 邢孟

好实力

“第一次参赛就拿了大奖”

22日上午,随着颁奖仪式的结束,本次广场舞大赛也落下帷幕。但是不少参赛队员们三三两两地留在舞台上合影留念,这其中之一就是获得本次比赛一等奖的大剧院牡丹舞蹈队。

“我们是第一次参加比赛,没想到能拿一等奖,太高兴了。”牡丹舞蹈队的领队徐海英喜不自禁。

牡丹舞蹈队本次参赛的曲目是《最美西藏》,音乐一开始,身着藏族服饰的队员们翩然起舞,一颦一笑都洋溢着异域风情,让在场的评委和观众大呼过瘾。队员们身姿绰

约,舞姿曼妙,伴随着优美的音乐将观众的注意力牢牢锁住,赢得大奖实至名归。

徐海英告诉记者,队员们都是好姐妹,也都是舞蹈爱好者,平时喜欢在一起健身、跳跳舞,在得知这次比赛后,大家决定试一试。从报名、舞蹈编排到准备服装道具,她们都一起上阵,分工合作。由于大家平时都要上班,因此,每到晚上或者节假日,她们就聚在一起,研究编排,经过20天的准备,最终呈现在舞台上,不仅赢得了阵阵掌声,也拿到了大奖。

本报记者 邢孟

直击现场

